

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціально-поведінкової науки

Освітньо-наукова програма «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри економіки, обліку і оподаткування Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова. Програма спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців в галузі економіки з урахуванням сучасних тенденцій розвитку економічної науки та вимог ринку праці.

В новій редакції освітньо-наукової програми визначено інтегральну компетентність, мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачена підготовка фахівців, задекларовано загальні та фахові компетентності та програмні результати навчання, придатність до працевлаштування. Здобувши передбачені в програмі компетентності, випускники будуть здатні виконувати всі типові професійні функції, які забезпечуються завдяки відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з економіки за спеціальністю 051 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Навчальний план підготовки докторів філософії освітньо-наукової програми «Економіка» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми.

Освітньо-наукова програма наповнена актуальними на сьогодні дисциплінами, такими як: «Цифрова економіка та діджиталізація бізнес-процесів», «Системний підхід використання методів математичного моделювання», «Академічна доброчесність», «Економіка інтеграційних процесів», «Інформаційна безпека національної економіки», що відповідає сучасному рівню розвитку наукової економічної думки.

Під час чергового оновлення освітньо-наукова програма набула більш вагомих компетентностей у векторі розширення каталогу вибіркових дисциплін, зокрема, наповненням такого актуального курсу як: «Економіка критичної інфраструктури».

Наявність у вибіркового блоці дисциплін вільного вибору дає змогу здобувачам третього рівня вищої освіти будувати власну освітню траєкторію.

Таким чином, в програмі в повній мірі реалізовано компетентнісний, системний та інтегративний підходи та принципи студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та практико-орієнтованого навчання, спрямованого на результат.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії «Економіка» у Східноєвропейському університеті імені Рауфа Аблязова відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з економіки за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціально-поведінкової науки для третього (освітньо-наукового) рівня.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економічної теорії,
маркетингу та економічної кібернетики,
Центральноукраїнський національний
технічний університет

Підпис проф. Р. Жовновач підтверджую
Проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків,
Центральноукраїнський національний університет



Руслана ЖОВНОВАЧ

Андрій ТИХИЙ